ONEeKTPOHHbIE CpeacTBa

n3mepeHua gaBJieHUA

OEM npeobpa3oBartesib AaB/IEHUA C TOHKOMN/IEHOYHbIM CEHCOPOM

Ana mo6unbHOM ruapaB/INKU
Mopenb MH-2

Coepbl npumeHeHUA

B MOHWTOPUHI Harpy3Ku
B OrpaHuyeHue Harpy304HOro MOMeHTa
B [napaBamMyecKoe yrnpasiaeHue NpuBoOLOM

Ocob6eHHOoCTH

m [nsa JKCTpeMaibHbIX yC}'IOBMﬁ JKCnayaTaynuum
B KomnakTHas u npoYyHaA KOHCTPYKUMA

OnucaHue

Bnarogaps yaaponpo4YHOCTH U BUBPOYCTOMYMBOCTH,
CTOMKOCTHM K NMKOBOMY AaBneHuto (cuctema CDS)
cTeneHu 3awmTbl Ao IP 69K, npeobpasosaresib AaBAEHNA
moaenm MH-2 0co6eHHO NOAXOANUT ANA TAKENbIX YC/0BUI
3KCrnyaTaumm TpaHCMOPTHOM rMApaBanKW. [lare peskue
nepenagbl TemnepaTyp He BIMAIOT Ha Ka4eCcTBO ero paboThl.

Hopnyc 13rotoeneH U3 o4eHb M3HOCOCTOMKOM NiacTMaccehbl,
YCW/IEHHOM CTEKI0BOSIOKHOM (PBT). 3T0T Matepuan
YCMNELIHO NPUMEHAETCA B aBTOMOOU/IbHOM NPOMBILLZIEHHOCTH.

MeTannMsmMpoBaHHOe aKpaHUMpPOBaHWE BHYTPU Npnbopa
obecneymBaeT NPeBOCXOAHbIE XapakTepucTkn AMC
cornacHo EN 61326, 4To o3Ha4YaeT HafeHHOCTb B
3KCNJIyaTaumnm aaxe nog 60/blunmm Harpyskamu o 100 B/m.

i
s

Mpeo6pasoBarenb gaBneHusa, mogenb MH-2

lepMeTnYHO 3anasfHHbIM TOHKOMIEHOYHbIA M3MEPUTESbHBIN
ceHcop obecneynBaeT AONTOBPEMEHHYIO FEPMETUHHOCTb
6e3 HeOBXOAMMOCTH B OMOJIHUTE/IbHBIX YMIOTHUTE/IbHBIX
matepuanax.

Oco6eHHO B NPUMEHEHUAX C BbICOKMMW JUHAMUYECKUMM
LIMK/TaMKW Harpy3Ku TOHKOM/IEHOYHbIV CEHCOp obnasaeT
BbICOKOM [JOJITOBPEMEHHOM CTabU/IbHOCTBIO M CTOMKOCTbLIO K
LIMKJIMYECKMUM HarpysKam.

Ctp.1136

000 "®dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



Awvana3oHbl u3mepeHun

UcnonHeHua Ha BbIGOp
MaHomeTpuyecHoe aaBneHue, 6ap

[nana3oH nsmepeHus 0...40 0...60 0...100
Mopor n36bITO4YHOro 80 120 200
JaBneHna

[Jasnervie Ha pa3pbiB 400 550 800

JuranasoHbl M3MepeHu < 40 6ap — no 3anpocy

BaKkyymHasA repMeTU4HOCTb

Ja

BbIXOp,H bleé CUrHassibl

UcnonHeHusa Ha BbIGop
Tun curHana CurHan

Mo ToKy (2-npoBoAHOM) 4...20 MA

Mo HanpsAMeHuto 0...10 B nocT. ToKa

(3-npoBozHoit) 1...5 B nocT. ToKa

JloromeTpuyeckui 0,5...4,5 B nocT. ToKa

[Jpyrve BbIXoAHbIE CUrHA/bI OCTYMHbI MO 3anpocy

Harpyska B Om

H 4...20 MA: < (nuTaHmne —10B) /0,02 A
B 0..10 B nocT. ToKa: >5k
® 1..5BnocT. ToKa: >2,5k

®m 0,5.45Bnoct.ToKa: >4,5k

Hanpﬂmel-wle nuTaHUA

UCTOYHUK nUTaHnA

MuTaHWe 3aBUCUT OT BbIGPAHHOMO BbIXOAHOIO CUrHana
m 4...20 MA: 10...36 B nocT. ToKa

® 0..10Bnoct.ToKa:  14...36 B nocT. ToKa

® 1...5B nocT. ToKa: 8...36 B nocT. ToKa

® 0,5..4,5B noct.ToKa: 4,5...5,5 B nocT. ToKa

AtanoHHble ycnosua (no IEC 61298-1)

Temnepartypa
15..25°C

ATmocdepHoe aaBneHue
860...1060 m6ap

BnaxHocTb
45...75 % oTHOCKTENbHasA

MUCcTOYHUK NnUTaHnA
24 B nocT. ToKa

MoHTamHOe nonoxeHue
Hal'IVI6pOBI{a B BEPTUKa/IbHOM MOHTaXHOM NOJI0OKEeHNN
C rIany6I-(OM AaBsieHnA, HanpaB/1€HHbIM BHU3.

0...160 0...250 0...400 0...600
320 500 800 1200
1000 1200 1700 2400

000 "dntoua-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



NoKka3saTesin TOMHOCTU

MorpeluHOCTb U3MEPEHUI NPU 3TANIOHHbIX YC/I0BUAX
Makcumym: < +1 % OT MHTepBana

Brtovas HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3UC, CABUT HYNA U
KOHEYHOrO 3HaYeHUs (COOTBETCTBYET MOrPELIHOCTH
namepenun no IEC 61298-2).

HenuHeiHocTb (no IEC 61298-2)
Makcumym: < +0,4 % oT gruanasoHa BFSL
CraHpapT: <+0,25 % ot grnanasoHa BFSL

TemnepatypHasa norpewHocTb npu -40...+4100 °C
CpepHuii TemnepaTypHbIi KOIPOULMEHT HY/IEBON TOYKM:
+0,15 % o1 uHTepBana/10K

CpepHuii TemnepaTtypHbIi KOIPHULMEHT MHTEpBana:
+0,08 % oT uHTepBana/10K

Bpemsa ctabunusauum
<2MC

JonroBpemeHHas cTabU/IbHOCTb
TunnyHo: < £0,2 % OT uHTepBana/rog,

YcnoBusa npuMmeHeHnA

MbinesnarosawmTa (no ctaHpapty IEC 60529)
MblneBnarosalimTa 3aBUCHT OT TUMA S/IEKTPUHECKOrO
coeMHEeHUs.

B Hpymbin pasbem M12 x 1 (4-wTbippKoBbIi):  IP 67
B Metri-Pack, cepua 150 (3-KOHTaKTHbIN): IP 67
B BavoHeTHbIM pasbeM, DIN 72585

. IP 69K
(4-KOHTaKTHbIN):
B AMP Superseal 1.5 (3-KOHTaKTHbIN): IP 67
B AMP Micro Quadlock (3-KOHTaKTHbI): IP 67
B Deutsch DT04-3P (3-KOHTaKTHbIN): IP 67
B Kab6enbHbI BbIBOA: IP 69K

YKasaHHas nblieBnarosalmra rapaHTMpyeTcs TObKO
MPW MCMOJIb30BAHUM OTBETHBIX PA3beMOB, MMELLUX
COOTBETCTBYIOLLYIO CTEMNEHb 3aLLUThI.

Bub6poycToiiunMBOCTb

20 g (no ctaHgapty IEC 60068-2-6, B ycnoBMAX pe3oHaHca)

Ypaponpo4HocTb
500 g (no ctangapty IEC 60068-2-27,
Npy MexXaHW4eCKUX yaapax)

TemnepaTypHblie AvanasoHbl
JonycTumble gManasoHbl TemnepaTyp:
B Okpymatowan cpega: -40...+100 °C
B M3mvepsaemas cpepa: -40...+125°C
B XpaHeHue: -40 ...+100 °C

TexHosOru4ecKue npucoegmuHeHuaA

McnonHeHUa Ha BblIGop

TexHONoru4yecKoe Pasmep pe3b6bl
npucoeguHeHue
no cTaHpapTy
DIN 3852-E G%A

M14x1,5
ANSI/ASME B1.20.1 Ya NPT

SAE J514 Puc. 34B 7/16-20 UNF-2A

YnnoTtHeHusa

Paswep pessoer | Crarpapr _[omwm |

G1A ByTagneH-HUTPUAbHBIN  DPTOpKay4yK
kayyyK (NBR) (FKM)
7/16-20 UNF-2A YNNOTHUTENBHOE KOMbLO -
BOSS u3 dpropKayyyKa
(FKM)

YnnoTHeHus1, nepevmcieHHble B rpade «CtaHgapT»,
BK/IIOHAIOTCA B KOMIMJIEKT NOCTaBKM.

Cuctema CDS

Bce TexHoNornyecKkme NnpucoeamHeHNsa CHabHeHbI
cuctemon CDS.

[dnameTp KaHana faBneHusa YMEHbLUEH, YTO NPenATCTBYeT
NMMKOBOMY AA@B/IEHUNIO N KaBuUTaumm (CM. puc. 1).

N306pameHue cuctembl CDS

HQH,Z

025

Puc. 1. YMeHbLUEHHbIN AnamMeTp HarHetTate/ibHOro KaHana

MaTtepuansl

Jetanu, KOHTaKTUPYIOLLUE CO Cpeaom
Hepasetowasn ctanb

[letanu, He KOHTaAKTUPYIOLLME CO CPeAoH
M3HOCOCTOMKanA niacTMacca, yCuieHHas CTEK/I0BO/IOKHOM
(PBT)

Ctp.3136

000 "dnrounp-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



CepTudukartbl

Slororun | Onwawwe ________________________________[Crpawa

c € JeKnapauua o cooTBeTcTBMM cTaHgapTam EC EBponeiickoe coobLecTBo
B lnpektna no AMC 2004/108/EC, EN 61326, nanyyenve nomex (rpynna 1, knacc B) n
NMOMEX0YCTOMYMBOCTb (MPOMBbILLIEHHOE NMPUMEHEHME)
B [InpeKTnBa No 060pyaoBaHuio, paboTatolemy nog aasneHnem 97/23/EC

PaspelueHns 1 cepTUdUKaTbl CM. Ha cainTe.

ONEeKTpUYecKmne coeanHeHUun

3au.|,uTa OT HOPOTHOIro 3amMmblKaHUA
S oTHOCcKTENBHO U-

3awmTa oT HenpaBW/IbHOW NOJIAPHOCTH

UB oTHOocHTE IbHO U-
(6e3 3aLmThl OT NepenoItoCOBKU C IOFOMETPUHECKUM
BbIXOAHbIM CUITHAIOM)

HanpAmxeHue nsonauuu
500 B nocT. ToKa

Cxembl coegUHEHU

Kpyrnbiii pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIN) Metri-Pack, cepua 150 (3-KOHTaKTHbIN)
 znponomn. [ 3-mposomn. |
Us 1 1 P Us B B
' u- 3 3 U- A A
Sy - 4 S+ - c

BaioHeTHbI pa3beM, DIN 72585 (4-KHOHTaKTHbIN) AMP Superseal 1.5 (3-KOHTaKTHbIW)

— [2mposon. [ Srpomomn__
1
2
8

1 U 3 3

AMP Micro Quadlock (3-KOHTaKTHbIW) Deutsch DT04-3P (3-KOHTaKTHbIi1)

I P e I P
3 8

U Us A A

3

- YcnoBHble 0603HaYEHUA:
Ha6enbHblii BbIBOp,
[ [2nposomn.[3mposon. [N
2-NPOBOAH. 3-NPOBOAH. U-  HKOHTaKT OMOpHOro HanpsmeHns

UB  KOpW4HEBbIH KOPU4HEBbIH Sy MonomxutensbHasa BbIXogHAsA KnemMva
I E=—— U- 3efieHbiit 3e/1eHbli
S+ - 6enbiv

MonepeyHoe ceyveHne nposoaa 0,75 Mm?
(c rMnb3amu 4NA OKOHLLEBaHWSA W)
[OnameTp Kabens 6,6 Mm

[OnvHa ka6ensa 0,5 M uam 2 m

000 "®ntoua-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



Pasmepbl, Mmm

Mpeo6pasoBarenb gaBneHusa, mogesnb MH-2

C KpymbiM pasbemom M12 x 1

M12x1

I
ﬁ =

@202 <

~
~

077

:
" ~
L <

|| a1
T DINIgSE

¢ pasbemom Deutsch DT04-3P

@ 20,2

52

022

14

|| a1
T DIN3852E

C KabesibHbIM BbIBOAOM
|

|
:
|
19202
i
|

11

~
~

I 022
5 =

|| e
TDIN3G52-E

¢ pasbemoM Metri-Pack cepumn 150

3202 -

0722

14

J
| e
T TDIN3BS2-E

¢ AMP Micro Quadlock

2202

=56

022

J -

| g1/
T DIN3852E

000 "dnrounp-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by

¢ 6alioHeTHbIM coeanHeHvem DIN
72585

=5

14

| e
T DIN3B52-F

¢ pasbemom AMP Superseal 1.5

@22 @

|
i

q ! 022
|

—-=
(HE =

|| e
DN




TexHonornyeckue npucoeanHeHUs

—
—

. 5. G

R °R _- 6 [u |

G Y2 A DIN 3852-E 14 7/16-20 UNF Ya NPT 13
M14 x 1,5 DIN 3852-E 14

L

UHdopmauusa pna 3akasa
Mogenb / lnanasoH nameperui / BoixogHow curHan / TexHonornyeckoe npucoegmHeHue / YnnotHeHue /
ONEKTPUYECKOE COEIMHEHNE

Ctp.6136

000 "®ntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



